
Διεξαγωγή έρευνας και ανάλυσης σχετικά με τις
βέλτιστες πρακτικές στις μεταγνωστικές
δραστηριότητες, προκειμένου να βελτιωθούν οι
δυνατότητες μάθησης στην εκπαίδευση ενηλίκων.

Δημιουργία αποτελεσματικών και καινοτόμων μεθόδων
και μεθοδολογιών για την αξιολόγηση, τη διατήρηση και
τη βελτίωση των μεταγνωστικών γνώσεων και
δεξιοτήτων για ενήλικες εκπαιδευόμενους μέσω της
δημιουργίας ευκαιριών μάθησης και ψηφιακής
εκπαίδευσης.

Δημιουργία υψηλής ποιότητας διαδραστικών ηλεκτρονικών
μαθημάτων και εργαλειοθήκης που θα παρέχει
εκπαιδευτικές ευκαιρίες σε ενήλικες εκπαιδευόμενους με
χαμηλή ειδίκευση (ιδιαίτερα NEET) και θα αναβαθμίσει και
θα αναβαθμίσει εκπαιδευτές ενηλίκων προκειμένου να
ανταποκριθούν καλύτερα στις ανάγκες των αδύνατων
ατόμων δοκιμάζοντας τα προϊόντα που πραγματοποιούνται
μαζί τους.
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Επίκεντρο

Στόχοι

Το Met-AE στοχεύει στη βελτίωση των
δεξιοτήτων καθοδήγησης και καθοδήγησης στους
εκπαιδευτικούς ως υπηρεσία για να διασφαλίσει
ότι οι ενήλικες εκπαιδευόμενοι έχουν σχετική
ικανότητα μάθησης καθ 'όλη τη διάρκεια της
ζωής τους με τις μεταγνωστικές τους
δεξιότητες. Τα αποτελέσματα του έργου θα
παρέχουν πόρους, εκπαίδευση και υποστήριξη για
την παροχή αποτελεσματικών στρατηγικών
προσέγγισης, καθοδήγησης και κινήτρων στους
ενήλικες μαθητές.

Οι κύριοι στόχοι του έργου Met-AE είναι:

Να παρέχει πόρους, εκπαίδευση και υποστήριξη
για την παροχή αποτελεσματικών στρατηγικών
προσέγγισης, καθοδήγησης και κινήτρων σε
ενήλικες μαθητές.

Να βελτιώσει τις δεξιότητες καθοδήγησης και
καθοδήγησης στους εκπαιδευτικούς ως
υπηρεσία για να διασφαλιστεί ότι οι ενήλικες
εκπαιδευόμενοι έχουν σχετική ικανότητα
μάθησης καθ 'όλη τη διάρκεια της ζωής τους με
τις μεταγνωστικές τους δεξιότητες.

Να δημιουργηθεί ένα σαφές και άμεσο μονοπάτι
αναβάθμισης των δεξιοτήτων για ευάλωτους και
χαμηλής ειδίκευσης ενήλικες εκπαιδευόμενους,
να βελτιώσει την προσβασιμότητά τους σε
ασυνήθιστες, αλλά πολύ σημαντικές δεξιότητες.

Το έργο στοχεύει να βελτιώσει τις δεξιότητες
καθοδήγησης και καθοδήγησης στους εκπαιδευτικούς
ως υπηρεσία για να διασφαλίσει ότι οι ενήλικες
εκπαιδευόμενοι έχουν σχετική ικανότητα μάθησης καθ
'όλη τη διάρκεια της ζωής τους με τις μεταγνωστικές
τους δεξιότητες. Τα αποτελέσματα του έργου θα
παρέχουν πόρους, εκπαίδευση και υποστήριξη για την
παροχή αποτελεσματικών στρατηγικών προσέγγισης,
καθοδήγησης και κινήτρων στους ενήλικες μαθητές.

Να υποστηρίξει την αύξηση της αφομοίωσης της
εκπαίδευσης ενηλίκων μέσω της αύξησης της
ικανότητας ενηλίκων με χαμηλό επίπεδο
δεξιοτήτων, γνώσεων και ικανοτήτων να
ολοκληρώσουν επιτυχώς μαθήματα εκπαίδευσης
ενηλίκων και προσόντων·

Το έργο εστιάζει στη δημιουργία ενός σαφούς και
άμεσου μονοπατιού αναβάθμισης των δεξιοτήτων για
ευάλωτους και με χαμηλή ειδίκευση ενήλικες
εκπαιδευόμενους, προκειμένου να βελτιωθεί η
προσβασιμότητά τους σε ασυνήθιστες, αλλά πολύ
σημαντικές δεξιότητες και τελικά να υποστηριχθεί η
αύξηση της αφομοίωσης της εκπαίδευσης ενηλίκων. 

1ο αποτέλεσμα 
Δραστηριότητες

Γραφικός και αισθητικός σχεδιασμός
της έκδοσης.

Έρευνα για εντοπισμένες βέλτιστες
πρακτικές.

Σχόλια συνεργατών και έλεγχος
ποιότητας.

1ο Αποτέλεσμα - Εγχειρίδιο
Βέλτιστης Πρακτικής Μεταγνωστικής

Μετάφραση σε όλες τις γλώσσες
συνεργατών και πιλοτική φάση!

Συγκέντρωση όλων των ερευνών,
αναλύσεων και συνοπτικών ευρημάτων, για
τη δημιουργία του αρχικού περιεχομένου
του εγχειριδίου.

Αυτό το εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών θα συγκεντρώσει και θα
αναλύσει τις βέλτιστες πρακτικές στη χρήση μεταγνωστικών
δραστηριοτήτων για την υποστήριξη της στοχαστικής και
αυτοκατευθυνόμενης μάθησης σε περιβάλλοντα μάθησης
εκπαίδευσης ενηλίκων, ειδικά μεταξύ ενηλίκων με χαμηλή
ειδίκευση και NEET. Θα παραχθεί ως οδηγός αρχείου κειμένου για
χρήση από τις ομάδες-στόχους, αλλά το περιεχόμενο θα
αρχειοθετηθεί επίσης στον ιστότοπο της Met-AE ως βάση
δεδομένων αναφοράς για την αύξηση της δυνατότητας μεταφοράς
και την ενθάρρυνση της ευρύτερης χρήσης.

Αναμενόμενο αντίκτυπο

Το έργο


